

1000/6-1

28.05. 2019

PITANJE 1. U konkursnoj dokumentaciji pod stavkom 1-Zastitna cipela plitka letnja sa celicom kapom SRPS EN ISO 20345 li ekvivalent izmenili ste dokumentaciju u tekstu sada stoji: “-govedji boks presovani crne boje. Cipela plitka sa celicom kapom i neprobojnim uloskom u djonu sa absorberom udarca oblast pete izradjene po standard EN ISO 20345. Djon od PU/PU dvoslojni protivklizni sa kramponima neprobojnom tabanicom, otporan na tecna goriva i razblazene kiseline. Cipele izradjene brizganjem i vodoodbojne. Unutrasnjost cipela obložena je tekstilnom postavom sa upjajucim svojstvima Stepen zastite S1-P”

S obzirom da zahtevate da djon cipele bude dvoslojni, a cipela izradjena po standardu EN ISO 20345 sa nivoom zastite S1P molimo vas da nam odgovorite da li prihvatate visi nivo zastite odnosno nivo S3 posto cipele koje maju nivo zastite S1P uglavnom nemaju dvoslojni djon?

ODGOVOR 1: U okviru Partije 2 pod stavkom 1 dokumentacije : Prihvatamo i viši nivo zaštite od traženog nivoa S1-P.

PITANJE 2. U konkursnoj dokumentaciji pod stavkom 2-Zastitna cipela plitka letnja bez celicne kape SRPS EN ISO 20347 ili ekvivalent izmenili ste dokumentaciju ona sada glasi: “-govedji boks, presovani, crne boje, po EN ISO 20347 standardu. Dvoslojni poliuretanski djon PU/PU protiv proklizavanja sa absorberom udarca u oblasti pete izradjene po standardima EN ISO 20347, sa kramponima otporan na tecna goriva i razblazene kiseline. Unutrasnjost cipela obložena tekstilnom postavom sa upijajucim svojstvima. Cipele izradjene brizganjem i vodoodbojne stepena zastite S1P.”

U ovom odgovoru ste nacilnili gresku jer radna obuca proizvedena u skladu sa standardom EN ISO 20347 ne moze da ima nivo zastite S1P. Pomenuti nivo zastite odnosi se odnosi na sigurnosnu obucu proizvedenu u skladu sa standardom EN ISO 20345.

Radna obuca proizvedena u skladu sa standardom EN ISO 20347 moze da ima nivo zastite O1 ili O2. Molimo Vas da ispravite konkursnu dokumentaciju.

ODGOVOR 2: U okviru Partije 2 pod stavkom 2 dokumentacije: -kod opisa cipela izvršićemo izmenu dokumentacije, pa će taj deo glasiti:

"Lice : prirodna koža- govedji boks, presovani, crne boje po EN ISO 20347 standardu. Dvoslojni poliuretanski đon PU/PU protiv proklizavanja sa absorberom udaraca u oblasti pete, izrađene po standardima EN ISO 20347., sa kramponima, otporan na tečna goriva i razblažene kiseline. Unutrašnjost cipela obložena tekstilnom postavom sa upijajućim svojstvima. Cipele izrađene brizganjem i vodoodbojne, stepena zaštite O1 SRC. "

PITANJE 3: U konkursnoj dokumentaciji pod stavkom 2-Zastitna cipela plitka letnja bez celicne kape SRPS EN ISO 20347 ili ekvivalent tekst glasi: “ govedji boks presovani, crne boje po EN ISO 20347 standardu. Dvoslojni poliuretanski djon PU/PU protiv proklizavanja sa absorberom udarca u oblasti pete”.

S obzrom da trazite da djon cipele bude dvoslojan a cipela izradjena po standard EN ISO 20347 sa nivoom zastite O1 molimo vas da nam odgovorite da li prihvatate visi nivo zastite, odnosno nivo O2 posto cipele koje imaju nivo zastite O1 uglavnom nemaju dvoslojni djon?

ODGOVOR 3: U okviru Partije 2 pod stavkom 2 dokumentacije - Prihvatamo i viši nivo zaštite od traženog nivoa O1 SRC.

PITANJE 4: U konkursnoj dokumentaciji pod stavkom 4-Zastitna cipela duboka zimska bez celicne kape SRPS EN ISO 20347 ili ekvivalent izmenili ste dokumentaciju i ona sada glasi: "Zastitna cipela duboka bez celicne kape SRPS EN ISO 20347 ili ekvivalent....Stepen zastite S3".

U ovom odgovoru ste nacinili gresku jer radna obuca proizvedena u skladu sa standardom EN ISO 20347 ne moze da ima nivo zastite S3. Pomenuti nivo zastite odnosi se na sigurnosnu obucu proizvedenu u skladu sa standardom EN ISO 20345.

Radna obuca proizvedena u skladu sa standardom EN ISO 20347 moze da ima nivo zastite O1 ili O2. Zbog svega gore navedenog molimo vas da izmenite konkursnu dokumentaciju i umesto nivoa zastite S3 zahtevate nivo zastite O2 koji je nivo zastite prema standard EN ISO 20347 i u skladu sa karakteristikama obucae koje trazite.

ODGOVOR 4: U konkursnoj dokumentaciji pod stavkom 4-Kod opisa cipela izvršićemo izmenu dokumentacije, pa će taj deo glasiti: "Zaštita minimalno O2 ."

PITANJE 5: U konkursnoj dokumentaciji pod stavkom 6-zastitne cizme naveli ste da zastitne cizme treba da budu od PU (poliuretana) koje imaju zastitu za prste, zastitni list u djonu, djon otporan na ulje stepen zastite S5.

Molimo vas da izmenite deo konkursne dokumentacije koji se odnos na materijal od kog cizme moraju biti izradjene i umesto PU stavite PVC. Cizme koje se rade po standard EN ISO 20345 nivoa zastite S5 se rade od PVC materijala a ne od PU.

ODGOVOR 5: U konkursnoj dokumentaciji pod stavkom 6- Kod opisa cipela izvršićemo izmenu dokumentacije, pa će taj deo glasiti:

" Zaštite PVC čizme koje imaju zaštitu za prste, zaštitni list u đonu, đon otporan na ulje. Stepem zaštite S5. "

Naručilac će izvršiti traženo pojašnjenje i izmenu konkursne dokumentacije u delu na koji je ukazao zainteresovani ponuđač kako bi obezbedili što veću konkurenciju i izmenu objavili na Portalu javnih nabavki i našem sajtu. Takođe ćemo produžiti rok za podnošenje ponuda i obaveštenje o produženju roka objaviti u skladu sa Zakonom

Predsednik komisije
KOMPRA
[Signature]
